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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA 
EM 2 DE SETEMBRO DE 2025. 

Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir 
das dezenove horas e três minutos, para a realização da vigésima quinta sessão ordinária, da 
primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo 
César Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de 
Oliveira. Aberta a sessão, o vereador Cícero de Castro da Silva Saraiva prestou o compromisso 
regimental, nos termos do § 1º do art. 7º do Regimento Interno, sendo em seguida declarado 
empossado pelo Sr. Presidente. Feita a verificação eletrônica de presença, a ela responderam os 
seguintes vereadores: Cícero de Castro da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego 
Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Havendo número 
legal, foi aberta a sessão. O Sr. Presidente registrou o falecimento do vereador José Antonio 
Rodrigues, considerando-o uma inspiração de luta e perseverança, tendo o acompanhado 
quando era Vice-Presidente, desde o início até seus últimos dias, atestando a garra que teve 
para lutar contra a doença; que em momento algum ficou bravo, nervoso pois sempre dizia que 
Deus iria prover; que nunca perdeu a fé Nele e deixou que a doença atrapalhasse seus 
compromissos e projetos, nunca se rendendo. Registrou sua homenagem a ele, devido à 
participação em vários projetos de importância como a preferência a pessoas com fibromialgia 
e o Agosto Azul; que ele tinha preocupação com os jovens, era um cristão temente a Deus, 
priorizando o diálogo e a essência da humanidade, que seria acreditar e ter fé. Foi solicitada 
uma salva de palmas. Aberta a palavra aos vereadores, Valmir saudou a presença da Prefeita 
Cristina Saad no plenário. Disse que foi um dos parlamentares que mais lhe deu apoio, sendo 
uma pessoa sensata e singela, preocupando-se com o bem-estar dos vereadores e da população, 
bem como dos assessores; que era um “homem de Deus”, é muito grato e aprendeu muito com 
ele, pedindo que Deus o encaminhe a um bom lugar, finalizando com seu “muito obrigado”. 
Vilson Caleffi disse que trabalhou com ele oito meses, era uma pessoa que só tinha bondade e 
Deus no coração, que infelizmente perdemos mas está certo que ele está num ótimo lugar ao 
lado do Pai; reafirmou que perdemos um grande homem, um verdadeiro defensor da 
comunidade, deixando um vazio imenso e com o coração cheio de gratidão por tudo que 
representou; que foi um vereador incansável, dedicando sua vida ao bem-estar do povo, num 
trabalho que era uma missão, um compromisso genuíno com cada cidadão; estava sempre nas 
ruas ouvindo as pessoas, entendendo suas necessidades e lutando por um futuro melhor para 
todos; que seu legado permanecerá vivo em cada projeto que iniciou, cada vida que tocou e na 
semente de esperança que plantou, finalizou dizendo “descanse em paz!”. Diego Fabiano fez sua 
saudação inicial, dizendo que por trás das plaquinhas existem pessoas, seres humanos, e atrás 
da plaquinha do Zé havia um grande ser humano, com um coração puro e gigantesco, sempre 
apoiando suas lutas e causas; que ele vibrava com a vitória e as conquistas de todos e irá sempre 
se recordar dele quando foram receber o certificado da “Câmara Amiga da Juventude”, mesmo 
naquele momento em que ele lutava contra o câncer, às vezes sentado na cadeira com dores, 
com dificuldades, mas defendendo a cidade; que ele deixa um exemplo de luta e perseverança 
por cada cidadão, deixando carinho, alegria e tudo de bom que ele vibrava por todos. Espera 
que ele esteja olhando por nós, abençoando a cidade, uma pessoa de coração ímpar e que será 
sempre lembrado na Casa. Sidnei Gâmbaro lembrou do apoio que teve no início deste mandato, 
frisando que nunca ouviu um murmúrio dele enquanto passou pela sua enfermidade, recebendo 
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toda a explicação necessária, lembrando que o conhece lá de fora, da luta dele, e o que conforta 
é saber aonde ele está agora e que não tem nenhuma dúvida de que ele batalhou, lutou e 
conseguiu seu propósito na Terra; que lutou por muitas famílias, fez muitos projetos bons e seu 
trabalho com excelência; que é difícil expressar a importância da sua presença, mas  Deus sabe 
das coisas e tem certeza que ele agora está num lugar de descanso: acabou o sofrimento, a dor e 
a vida dele é eterna. José Braz agradeceu a presença do vereador de Limeira, falando que é um 
momento triste, a perda de um colega de bancada, dizendo que o conhecia desde a época em 
que era bancário, depois montou sua empresa e aqui na Casa foi um exemplo de superação, 
força e coragem, frisando que sua dedicação e compromisso com o bem da comunidade nunca 
serão esquecidos. Deize Bettin lembrou que já faz uma semana de seu falecimento, há oito anos 
trabalharam juntos na vida pública e ele se tornou um amigo; que todos já falaram da sua luta 
contra a doença, nunca reclamou de nada, sempre estava presente, menos nas últimas duas 
sessões, mas hoje fica a saudade, desejando sentimentos à família e que se sintam abraçados. 
Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das 
seguintes proposituras:  Projeto de Lei nº 34/2025, do Executivo Municipal, que dá nova 
redação ao artigo 5º da Lei Municipal nº 2.583, de 17 de abril de 2009, que dispõe sobre a 
proibição e comercialização e uso de cerol, ou de qualquer material cortante, em linhas ou fios 
usados para empinar pipas e dá outras providências. O Sr. Presidente explicou os motivos da 
propositura. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação eletrônica, recebeu 
votos favoráveis dos vereadores Cicero de Cassio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, 
Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. 
Projeto de Lei nº 39/2025, do Executivo Municipal, que institui o Fundo Municipal de 
Segurança Pública (FMSP) e dá outras providências. Em discussão, nenhum vereador se 
manifestou. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cicero de Cassio da 
Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da 
Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir 
Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Lei nº 37/2025, do vereador José 
Antonio Rodrigues, que institui a Semana Municipal do Ciclismo no calendário oficial do 
Município de Cordeirópolis e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou a leitura do 
último projeto apresentado pelo falecido vereador. Não havendo interessados em discutir, o Sr. 
Presidente disse que tinha conversado com o vereador sobre a proposta, para incentivar a 
sociedade a praticar o ciclismo. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores 
Cicero de Cassio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José 
Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Encerrada a votação, o Sr. 
Presidente disse que o vereador irá deixar saudade na Casa devido ao seu excelente trabalho de 
um homem cristão e honrado. Após anunciado o resultado, o Sr. Presidente pediu uma salva de 
palmas como última homenagem. Projeto de Lei nº 33/2025, do vereador Rozimar Rodrigues 
de Oliveira, que institui o Dia Municipal da “Marcha Para Jesus” no município de Cordeirópolis e 
dá outras providências. O Sr. Presidente parabenizou o vereador pelo projeto. Em discussão, o 
autor citou as autoridades presentes e disse que seu projeto é mais um dia para comemorar e 
estar diante da presença de Deus; que tem respeito com os líderes de igrejas, a maioria da sua 
família é evangélica, mas independente de religião, estamos falando de Jesus Cristo; que seu 
projeto reconhece oficialmente um evento de grande relevância espiritual, social e cultural, um 
evento religioso e pacífico, no qual cristãos de diversas denominações saem às ruas para 
declarar publicamente sua fé em Jesus Cristo; fato que ocorre em mais de 500 cidades 
brasileiras, desde capitais e municípios do interior, bem como mais de 26 países; que o projeto 
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representa o reconhecimento da liberdade de expressão religiosa garantida pela Constituição, 
mas também incentivo à participação da sociedade nestas atividades, pedindo a sua aprovação. 
O Sr. Presidente reafirmou seu elogio ao projeto. Em votação eletrônica, recebeu votos 
favoráveis dos vereadores Cicero de Cassio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego 
Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. 
Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde inicialmente foi votada a ata da 24ª 
sessão ordinária, realizada no último dia 19 de agosto, aprovada em votação eletrônica com 
oito votos favoráveis. Foram recebidas as seguintes proposituras: Foram recebidas as seguintes 
proposituras: Projeto de Lei nº 45/2025, do Executivo Municipal, que estabelece o Plano 
Plurianual do Município para o período de 2026 a 2029. Projeto de Lei nº 46/2025, dos 
vereadores da 19ª Legislatura, que dá denominação à Parede de Escalada do Centro de Lazer do 
Trabalhador “Elias Abrahão Saad” e ao Espaço de Educação Ambiental do Lago União de 
“Daiane Marques”. Foram recebidas as seguintes indicações: nº 701 a 703 e 728/2025, do 
vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que solicita tapa buraco na Rua Sônia Conceição 
Geremia Gomes, nº 620, no Jardim Santa Luzia; limpeza do lixo na Rua dos Lírios, no Jardim 
Eldorado; limpeza do lixo e colocação de lixeira grande no final da Rua Jorge Vieira de Freitas, 
no canto da Mata do Jardim Cordeiro; construção de faixa para caminhada de pedestres no 
canteiro central da Avenida Aristeu Marcicano, desde a rotatória da Bignotto até o Jardim São 
Luiz; nº 704 e 725/2025, do vereador Valmir Sanches, que solicita viatura da GCM em frente à 
Escola Amália, no Jardim Planalto e instalação de obstáculos ou barreiras de segurança para 
inibição de motocicletas no acesso à passarela da Rua Dr. Castro de Carvalho, no Jardim Bela 
Vista; nº 705 a 710, 720 a 722/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que solicita 
manutenção da iluminação pública no poste B1413, troca da iluminação da praça e do 
parquinho atrás do posto de saúde do Jardim Juventude por LED, reforço na faixa de pedestres 
das Ruas Aparecido Jovail Vidoretti e Braz Olivatto, em frente à Praça Luiz Tomazella, 
colocação de novas cadeiras de balanço no parquinho, todos no Jardim Juventude; estudos para 
instalação de duas travessias elevadas  nas esquinas do Centro de Lazer do Trabalhador, na Rua 
Vicente Celestino, na Vila Nossa Senhora Aparecida; remoção de estruturas metálicas 
localizadas no Pátio da Estação; instalação de lixeiras no Condominio Angelo Bettin; ação 
contra formigueiros no canteiro da Avenida Aristeu Marcicano, 1182, no Jardim Progresso; nº 
711, 712 e 726/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, solicitando limpeza e remoção de resíduos 
vegetais na Estrada Municipal Paulo Botion, no Bairro do Cascalho; troca da lâmpada do poste 
localizado na Rua Visconde do Rio Branco, no Centro; estudo para remoção de árvore na Rua 
José Fagundes, 84, Jardim Progresso e troca de lâmpada no poste da Rua Laurentino Fonseca, 
na Vila Santo Antonio; nº 713 e 724/2025, do vereador José Antonio Brás da Silva, solicitando 
limpeza, ampliação na coleta de resíduos, instalação de novas lixeiras, implementação de 
programa de educação ambiental e divulgação do projeto “Cata Treco” no bairro Santa Rita e 
recomposição asfáltica da Rua Adolpho Martins, na Vila Lídia; nº 714 a 716, 719, 730, 731 e 
732/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita criação do Programa Juventude 
Conectada, conserto da tampa do bueiro localizado na Avenida Aristeu Marcicano, em frente ao 
“Bocão Pisos”, no Jardim Cordeiro; criação de programa de zeladoria urbana semelhante ao 
“Ama Floripa”, reforço da segurança na entrada e saída dos CEIs com viaturas ou agentes da 
GCM posicionados nos portões; lâmpadas LED no Pátio da Estação; adesão e implantação do 
“CEP Digital” em parceria com os Correios; colocação de grama natural ou tapete artificial no 
parquinho da Escola Amália; nº 717, 723 e 727/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, que solicita revitalização e manutenção da praça e da pista de skate do Jardim 
Eldorado; manutenção do campo de futebol do Assentamento XX de Novembro e remoção do 
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ponto de ônibus na Rua dos Gerânios, 380, no Jardim Eldorado, onde não há mais parada e nº 
718/2025, da vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que solicita implantação de “chamado 
sonoro” para atendimento nos postos de saúde. Moção nº 25/2025, dos vereadores Diego 
Fabiano de Oliveira e Valmir Sanches, que apela à Prefeitura de Limeira para alterar 
dispositivos do Cupom Pedágio da Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy. O Sr. Presidente, 
dirigindo-se à Prefeita que está no plenário, disse que os vereadores trabalham e tem certeza 
que o Executivo faz o mesmo, apesar das dificuldades, procurando atender a população da 
melhor forma possível, num trabalho conjunto com excelência; que os vereadores estão nas 
ruas, colhendo as demandas da população e trazendo aqui para serem lidas para que sejam 
atendidas. Agradeceu à Prefeita pelo excelente trabalho, pelas portas abertas com os 
secretários, e isso é de fundamental importância – a união entre o Executivo e o Legislativo. 
Frisou os “laços verdes e amarelos” em cada bancada, representando a Semana da 
Independência, o “Setembro Amarelo” e o “Setembro Verde”. Em seguida informou que na 
Tribuna Livre, estaria presente a senhora Liliane Maria Buschinelli Della Coletta, para falar 
sobre o Setembro Verde.  A participante fez sua saudação inicial, lembrando que esteve aqui á 
dois meses para agendar sua participação para falar do Setembro Verde, em favor dos 
portadores de deficiência, e do Setembro Amarelo, de prevenção do suicídio. Lembrou que a 
APAE existe na cidade há 42 anos, mas o movimento existe há mais de 70, quando uma mãe 
carioca criou a primeira associação, usando um termo que não é mais adequado – substituído 
por PCD (Pessoa Com Deficiência); que no Estado de São Paulo existem 308 APAEs e no Brasil, 
2.328, atendendo a mais de 1,7 milhão de pessoas, sendo que na cidade são 207 atendidos de até 
70 anos; falou que neste mês haverá muitas atividades, convidando para que visitem a entidade 
e conheçam seu trabalho, profissional, especializado, altamente qualificados para um 
atendimento de excelência; que é importante cada um ser de um jeito, mesmo com as 
dificuldades e que queremos uma sociedade mais justa, inclusiva e respeitosa. Leu texto escrito 
nas redes sociais que fala que temos que refletir sobre como tornar os espaços mais acessíveis, 
valorizar as pessoas com deficiência, olhando-as como indivíduos completos; que tenhamos um 
compromisso se ser agentes da inclusão, buscando uma sociedade mais justa; que na cidade 
existe uma rede muito importante para este objetivo, pois as campanhas encontram 
receptividade maravilhosa, em parceria com a comunidade e o poder público, trabalhando de 
mãos dadas, com um único objetivo; disse que na entidade existem 32 deficientes intelectuais 
múltiplos e autistas colocados no mercado de trabalho, convidando aos vereadores para 
visitarem a entidade. Foi exibido vídeo sobre a APAE Cordeirópolis. Liliani destacou que fez a 
primeira vez a caminhada inclusiva, que neste ano será em 28 de setembro, um domingo. 
Agradeceu a oportunidade de se manifestar e colocou-se a disposição para esclarecimentos. O 
Sr. Presidente registrou a presença do presidente regional do Republicanos, pastor Nilton 
Santos, convidando-o a conhecer a entidade. Lembrou que trabalhou na APAE durante alguns 
anos e parabenizou a entidade pelo trabalho. Aberta a palavra aos vereadores, Deize Bettin 
parabenizou a Lia e a associação pelo trabalho, dizendo que também deu aula na APAE, 
destacando a alegria dos assistidos. Disse que se assustou quando chegou, mas logo se 
acostumou, frisando que existem funcionários que lá trabalham com 20, 30 ou até 40 anos. Lia 
disse que a entidade recebe estudantes do quinto ano para desmistificar as opiniões, que havia 
por falta de informação. Disse que a vereadora continuou a dar aula na APAE por um momento 
em que já trabalhava aqui como assessora. Lia disse que o trabalho não se sustenta sem o apoio 
das três esferas de governo e da comunidade; que seu sonho é que a APAE dure para sempre, e 
gostamos que os pais sinalizem e sua meta é atender com excelência, pois na associação “o bom 
é inimigo do melhor”, citando programas que realiza como equoterapia, de seletividade 
alimentar, integração sensorial, dentre outros. Sidnei Gâmbaro parabenizou pelo trabalho 
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dedicado feito por uma pessoa que ama o que faz, demonstrado pelo carinho e afeto que tem 
pelas crianças através de suas palavras e gestos. Disse que vai verificar com sua assessora 
quando poderá visitar a associação e deverá levar uma pessoa. Liliani disse que será bem 
recebido, a associação tem uma equipe maravilhosa e uma diretoria que é seu pilar. Valmir 
Sanches disse que ajudou a instituição desde o começo, de 1988 pra cá, apoiada na dedicação 
das profissionais, lembrando que tem um sobrinho que é PCD. Liliane disse que a APAE a 
energiza, pois mesmo tendo 65 anos lá pensa que tem 20 e está bem por causa disso. Valmir 
Sanches disse que conhece a APAE há muito tempo e está devendo uma visita, dizendo que seu 
gabinete está à disposição. Lembrou que entrou na Prefeitura entre 1988 e 1989 e acompanha 
desde esta época o trabalho da instituição, dizendo que irá destinar emendas impositivas para a 
entidade. Liliani disse que todo recurso que chega é bem investido, o prédio tem algumas coisas 
a serem feitas, especialmente climatização; que foi reformado um pavilhão inteiro para receber 
o centro de referência do autista. Rozimar Rodrigues disse que o trabalho precisa ser melhor 
divulgado nas redes sociais. Liliani disse que tem projetos de reformar o playground e a 
lavanderia. Rozimar confirmou que irá encaminhar recursos por emendas para a entidade. 
Vilson Caleffi se disse emocionado com o trabalho da APAE, perguntando qual o maior desafio 
que enfrentam, sendo respondido que são atendidos 207 usuários até 70 anos com custo mensal 
de R$ 300 mil e que o desafio é sempre financeiro, com a diretoria profissional, composta de 
profissionais liberais e empresários e que temos que manter o serviço, que temos convênio com 
as três esferas de governo e sua preocupação é com o atraso de recursos, lembrando que tem 
uma reserva financeira para estas situações, que foi aplicada em especial durante a pandemia, 
destacando as contribuições que recebe regularmente dos parceiros. Vilson Caleffi agradeceu 
pelas respostas, dizendo que irá fazer uma visita e irá destinar emendas impositivas. Diego 
Fabiano disse que a Lia sabe do seu compromisso de enviar R$ 10 mil neste ano à APAE. Liliane 
agradeceu pelas manifestações. Diego Fabiano parabenizou a entidade pelo trabalho, pedindo 
mais detalhes sobre a caminhada, sendo respondido que estão nas redes sociais da instituição e 
solicitando envio do material para divulgação, parabenizando pelo trabalho. José Braz 
agradeceu a explicação e disse que todos estão empenhados em ajudar, parabenizando pelo 
trabalho. Cícero do Furacão parabenizou pelo trabalho e disse que irá visitar a instituição. 
Liliane disse que o “terceiro setor” de Cordeirópolis é um tesouro, composto de associações como 
ACESAC, ACORAC, Lar dos Velhinhos e Patrulha Mirim, dizendo que elas precisam ser lembradas 
com muito carinho pelo seu nível de excelência. O Sr. Presidente agradeceu pela participação e 
liberou para considerações finais. Liliani agradeceu pela atenção, receptividade e carinho, 
dizendo estar de portas abertas a todos e que está sempre na entidade. Foi suspensa a sessão 
por um período, onde foi feita a divulgação de evento da Secretaria Municipal de Esportes nos 
próximos dias, com manifestação de diversos vereadores. Foi feito registro fotográfico com os 
vereadores. Encerrado o Expediente, foi aberto prazo para inscrição na Explicação Pessoal, 
onde falaram os seguintes vereadores: Sidnei Gâmbaro disse que esteve na Assembleia 
Legislativa junto com o Vice-Presidente da Câmara, Vilson Caleffi, no gabinete do deputado 
Major Mecca, onde foram muito bem recebidos, pleiteando motos para a GCM e recursos para 
esporte e saúde, dizendo estar crer que serão atendidos e que uma assessora do deputado virá se 
reunir com a Prefeita. Agradeceu à Secretaria de Serviços Púbicos por atender sua solicitação de 
colocação de um contêiner e aplicação de raspa de asfalto no bairro Engenho Velho, que após o 
trabalho da Prefeitura ficou bonito, limpo e digno, da forma como os moradores merecem, um 
trabalho excepcional. Agradeceu ao Ronaldo pelo atendimento da sua solicitação em conjunto 
com o vereador Vilson Caleffi para o Ginásio de Esportes do Jardim Progresso e à Secretaria 
Municipal de Saúde pelo atendimento a suas três demandas, frisando que estamos trabalhando 
em prol da comunidade e ela está fazendo um trabalho de excelência. Agradeceu ao Secretário 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

  D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

: -
  -

  -
 C

Ó
D

IG
O

 D
E

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: 8
Z

F
9-

77
4C

-X
U

8M
-Z

09
2



CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
Edifício"Dr.Cássio de Freitas Levy ”

ESTADO DESÃOPAULO  

Rua Carlos Gomes, 999 - Jardim Jaffet - Cordeirópolis/SP- CEP 13490-9/0

de Segurança e Trânsito pelo atendimento a suas demandas, bem como ao professor João 
Alberto e ao Cidinho, pelo esclarecimento de dúvidas e execução dos serviços. Disse que esteve 
na Assembleia novamente na semana que passou, conversando com o deputado Marcelo Aguiar 
e está agradecendo pelo envio de R$ 180 mil para a saúde, frisando que levou mais dois pedidos 
para melhorias das “salas de recursos” e que receberá R$ 150 mil para isso do deputado para 
compra de material didático e móveis. Falou que levou outro pedido de R$ 200 mil para a Saúde 
e que deverá ser atendido; que o vereador faz o pedido e a prefeitura resolve e estamos aqui 
para servir a todos no gabinete nº 10. Valmir Sanches disse que estará dia 10 na Assembleia 
Legislativa com um deputado que já disponibilizou um ônibus no valor de R$ 440 mil e outras 
demandas foram atendidas. Frisou que a lei de regularização onerosa de sua autoria está 
beneficiando cerca de 20% da cidade, áreas que têm construções em desacordo com a legislação 
e os interessados devem lhe procurar na Secretaria Municipal de Obras e Planejamento para 
apresentação de projetos separados. Falou da audiência realizada na semana retrasada sobre 
as edículas e que o projeto está preparado para entrar em pauta, dizendo que precisa conversar 
com os vereadores sobre seu pedido de urgência especial para agilizar e dar andamento em 
alguns processos que estão parados para amenizar o problema de algumas pessoas que 
precisam destas aprovações. Falou sobre sua moção apresentada hoje em conjunto com o 
vereador Diego Fabiano, para revisão da legislação de Limeira sobre o Cupom Pedágio. Disse 
que foi informado pelo Secretário de Segurança e Trânsito de que o loteamento Ricardo Levy 
está terminando e o prolongamento da Avenida Aristeu Marcicano está ficando bonito, sendo 
que entrou em contato com o loteador para que já preveja as placas de lombada e proibição de 
estacionamento de caminhões no canteiro central, bem como travessias elevadas, pedindo que 
as pessoas não usem o local como “pista de corrida” devido às pessoas que fazem caminhadas. 
Em aparte, Rozimar Rodrigues disse que no local havia carros estacionados na contramão, 
inclusive caminhões e que no local existe um problema crônico de escoamento de água de chuva 
dos bairros Progresso e São Francisco, perguntando se seria possível que a loteadora fizesse um 
sistema de captação de água no local. Valmir Sanches disse que a avenida está sendo aberta e 
estão sendo feitas bocas de lobo sentido sul no lado esquerdo para captação de águas pluviais 
entre os bairros citados e que irá questionar o loteador se ele pode dar um apoio. Falou que fez 
um pedido para que fosse estendido o estacionamento até a Rua Uardi Abrahão de Campos 
Toledo. Falou que irá entrar em contato para esclarecer sobre a parte técnica pedida pelo 
vereador Rozimar, dizendo que seu gabinete está à disposição das 9 às 15 horas, colocando-se à 
disposição do vereador Cícero do Furacão por ser vizinho de gabinete. O Sr. Presidente 
parabenizou o Secretário de Desenvolvimento Econômico pelo Feirão do Emprego. Diego 
Fabiano desejou boa sorte ao novo vereador, que também é do Jardim Cordeiro, desejando que 
possa desenvolver um excelente trabalho, continuando a levar o nome do falecido vereador JR, 
parabenizando também sua assessora Thauanne. Registrou a reportagem da internet sobre o 
“desvio de finalidade” do pedágio conforme apontado pelo Ministério Público, configurando 
descumprimento do convênio firmado em 2018 entre Cordeirópolis e Limeira, que apesar de 
colocar o “Pix” para pagamento da tarifa não alterou a situação do pedágio, reclamando sobre 
a validade do “cupom pedágio” criado pela cidade vizinha, frisando que agora existe uma 
oportunidade para resolver a situação da Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy, unindo os poderes 
Executivo e Legislativo das duas cidades e que convidou o Secretário de Mobilidade Urbana de 
Limeira para uma reunião aqui na Câmara na próxima segunda a partir das 18 horas para 
tirarmos as dúvidas. O Sr. Presidente disse que temos que integrar os poderes para buscar uma 
solução. Explicou a sua indicação sobre o CEP Digital, para beneficiar áreas rurais, urbanas 
mais afastadas e em especial o Pátio da Estação, como foi feito em Santo André. Citou a emenda 
que conseguiu do deputado Jorge Caruso recursos no valor de R$ 50 mil para aulas de judô no 
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Jardim Eldorado, sendo quem em breve chegarão os equipamentos e materiais complementares, 
em parceria com o professor Ivanildo da Secretaria de Esportes. Falou que haverá visitas de 
alunos das escolas municipais na quinta às 8 e às 13 horas, na sexta à tarde e de manhã na 
segunda, convidando aos vereadores. Falou sobre a “carreta da mamografia”, que está desde 
ontem e até dia 13 no Ginásio de Esportes do Centro, vinda após sua ação junto à deputada 
Graciela. Falou que pediu ao deputado Marcos Damásio um veículo adaptado para o setor de 
fisioterapia. Elogiou o trabalho do setor de ambulâncias da Prefeitura, que foi buscar um 
paciente em Cascavel (PR), a 900 km de distância, parabenizando os profissionais envolvidos 
após 40 horas de viagem para remoção de um paciente que sofreu acidente de trânsito naquela 
cidade. Registrou sua visita à creche e ao posto de saúde do Jardim Eldorado, parabenizando 
pela reforma do local, bem como a escola municipal. Explicou a motivação do seu projeto 
aprovado hoje. O Sr. Presidente disse que o sucesso do vereador é o sucesso da população. José 
Braz deu boas-vindas ao vereador Cícero, seu conterrâneo, desejando um bom mandato; fez 
indicação ao SAAE sobre vazamento na Rua Maria Batistella Botion, no Distrito Industrial 
Pedro Boldrini. Vilson Caleffi desejou boas-vindas ao novo vereador, colocando seu gabinete à 
disposição; agradeceu à Secretaria de Segurança e Trânsito pela pintura de 45 graus em 
Cascalho, o bom atendimento do deputado Major Mecca, dizendo que haverá uma reunião com 
a Prefeita no próximo dia 18; que visitou o Pátio da Estação, dizendo que as obras de 
restauração estão a todo vapor. Parabenizou à Secretaria de Serviços Públicos pelas obras nas 
estradas rurais, pela instalação de iluminação pública na praça do Jardim Santa Rita atendendo 
a sua indicação, bem como a limpeza no “pátio de baixo” do Jardim Progresso, O Sr. Presidente 
elogiou o trabalho do Ronaldo e a todos os funcionários públicos da gestão. Falou do Feirão do 
Emprego, com 73 vagas, 10 empresas, mais de 370 entrevistas, elogiando o trabalho da equipe 
da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico. Disse que mora no Jardim Lise e 
recebeu pedido para criação de uma faixa de caminhada no canteiro central. Agradeceu a 
presença de diversas pessoas no plenário, desejou sucesso ao vereador para que a população 
ganhe. Solicitou que seja feito registro fotográfico da presença da Prefeita e dos Secretários na 
posse do novo vereador. Informou que as correspondências dos parlamentares são enviadas por 
correio eletrônico e que haverá reunião na próxima segunda com o Secretário de Mobilidade 
Urbana de Limeira para tratar do pedágio da Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy. Não havendo 
mais nada a ser tratado, a Sra. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima 
sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 9, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, 
da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos 
termos do art. 171 do Regimento Interno.    

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

    
   Valmir Sanches      Diego Fabiano de Oliveira 

                            1º Secretário                                            2º Secretário
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=8ZF9774CXU8MZ092, 
ou vá até o site https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8ZF9-774C-XU8M-Z092
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